

120微信报警给生命更好守护

微观点:120急救服务开通微信报警功能,显然是一种与时俱进的工作创新,丰富了百姓报警时的选择,给了百姓生命安危更多保障,值得肯定。

■苑广阔

据媒体报道,为了解决市民求救报警时无法说出确切地址的问题,3月7日,成都120“微急救”微信公众号正式上线,市民只需在微信公众号中搜索“成都市急救指挥中心”即可完成添加。在“微急救”公众号中,市民可直接向指挥中心发送自己的微信实时定位,并一键呼叫。

120急救服务开通微信报警功能,显然是一种与时俱进的工作创新,丰富了百姓报警时的选择,给了百姓生命安危更多保障,值得肯

定。但实际上这也是形势所迫,此前媒体曾经报道,四川绵阳两名大学生因为一氧化碳中毒拨打120急救电话,但是却只说出了小区的名字,导致120医护人员到了小区之后仅仅寻找报警者就花费了1个多小时,差点酿成悲剧。此事经媒体报道以后,引发了全国热议,也说明在传统的电话急救的基础之上,确实需要能够更加精准报告报警者位置的求救方式。

而以微信平台为主的“微急救”,却可以在某种程度上很好地解决这个问题。市民在“微急救”中预存地址、运用

微信GPS定位功能,通过微信向120求救。120调度台可以在第一时间知晓呼救人的准确地址,可以精确定位到那栋楼,进而在第一时间派出救护车,缩短抢救时间,也就等于是为守护生命安全提供了更多的保障。与此同时,对于很多不会使用智能手机和微信功能的老年人,子女也可以通过自己的微信为其预置家庭位置信息,帮助老年人实现微信报警求救。

“微急救”的功能还不仅限于此。在120急救过程中,很多时候需要对患者进行院前紧急干预和治疗,这个过

程中势必需要用到一些医疗器械和药物,那么在有些患者陷入昏迷状态或失语的情况下,患者以往的病史、药物过敏记录等信息,就无法及时准确地传达给医护人员。而现在有了微信报警功能之后,市民可以提前把自己的既往病史、药物过敏情况存入自己的微信平台,这样只要一接通120微信急救平台,医护人员对这些信息就可以一目了然,准确掌握,进而提高了院前急救的效率,也可以有效避免意外情况的发生。

即使对于绝大多数市民来说,可能一辈子都不需要

120急救服务,但同样可以通过120微信平台上的“急救微课健康指导”,了解、学习和掌握一些基本的急救常识、医学知识,这样在自己的亲朋好友或路上遇到的陌生人需要急救的情况下,也可以运用掌握的医学急救知识,为他们提供帮助,尽最大限度减少突发疾病和意外事故对当事人造成的健康和生命危害。

说到底,120微信报警,就是利用时下最新的科技手段和资源,丰富了公众遇到紧急情况时的求救选择,为公众的身体健康和生命安全提供更好的守护作用。

话说珍贵的友情

微观点:真正的友情是神圣的,它可以使欢乐倍增,让痛苦减半;它是人生道路上的明灯,可以照彻一个人的灵魂;它有助于个体的成长,有利于社会的发展与进步。

■程应峰

孔子说:“益者三友,损者三友。友直,友谅,友多闻,益矣。友便辟,友善柔,友便佞,损矣。”意思是说,有益的朋友有三种,有害的朋友有三种。与正直的人交朋友,与诚信的人交朋友,与知识广博的人交朋友,是有益的。与谄媚逢迎的人交朋友,与表面奉承而背后诽谤的人交朋友,与善于花言巧语的人交朋友,是有害的。

真正的友情是神圣的,它可以使欢乐倍增,让痛苦减半;它是人生道路上的明灯,可以照彻一个人的灵魂。珍贵的友情,存在于益友之间,它有助于个体的成长,有利于社会的发展与进步。

被人们津津乐道的“管鲍之交”,就是关于友情的人间佳话:春秋时期的管仲和鲍叔牙曾一起做买卖,一起打仗,同做齐桓公手下的大官。他们长期共事,彼此了解,友情深厚。聪明能干的管仲曾为鲍叔牙出主意办事,结果事情办得糟,但鲍叔牙对管仲没有半点抱怨之心,而是同管仲一道认真分析不利的原因,汲取教训,并鼓励管仲继续大胆干事。

公子小白与管仲有“一箭之仇”,小白当国君后,决定封鲍叔牙为宰相,鲍叔牙却对小白说:“管仲各方面都比我强,应该请他来当宰相才对呀!”小白一听:“管仲要杀我,他是我的仇人,你居然叫我请他来当宰相!”鲍叔牙说:“这不能怪他,他是为了帮他的主人才这么做的!”小白听了鲍叔牙的话,将管仲请了回来,而管仲也很尽心,帮小白把齐国治理得井井有条。就管仲和鲍叔牙,天下的人赞美的不是管仲的才干,而是鲍叔牙对管仲的友情。

人们熟知的马克思与恩格斯的友情,可以说是一切古老传说中最动人的友情。为了支持马克思写作《资本论》,恩格斯到曼



礼让

高晓健 画

房产税不可能“只收富人的”

微观点:无论你是否愿意,房产税该不该开征,似乎已经不是问题了;问题只是,该如何开征。人们需要明白的是,供求关系决定房子价格,房产税无法根本改变这一点。

■舒圣祥

据媒体报道,全国人大代表、中国银行营业管理部主任周学东表示,从长远看,建议开征房产税,这是抑制炒房最有效的手段。但开征起步时幅度要小,例如从夫妻名下第三、第四套房开征。

无论你是否愿意,房产税该不该开征,似乎已经不是问题了;问题只是,该如何开征。房产税已经列入本届人大的五年立法规划,不过今年还没有将立法草案提请常委会审议的安排。也就是说,房产税大概快了,但至少不是今年。

一直以来,大众对于房产税的理解显然发生了偏差。那就是,总以为房产税对市场的影响只

能够抑制炒房,能够降低房价,能够让更多人都买得起房子。会不会呢?恐怕不会。原因很简单,房产税并不会改变大城市以及热点城市房子的供求关系,而充其量只会在限购、限贷之外,增加持有阶段的成本。

如果说契约、个税、营业税都不能抑制房价,凭什么房产税就行呢?它们本质上是一样的,只不过房产税是增加持有阶段的成本,而其他的是增加交易阶段的成本。增加的交易成本能够轻松被转嫁,在房子供求关系不改变的情况下,持有成本必然也会转嫁出去。

供求关系决定房子价格,房产税无法根本改变这一点。房产税对市场的影响只

会是暂时的和浅层的,不会是永久的和本质的。之所以很多人仍然对房产税满怀期待,大概也不是希望房产税能够降房价,而是和不断要求提高“个税起征点”有点相似:别收我们穷人的,只收他们富人的,看管我能不能得到好处,让富人多交税我也高兴。

所以,“房产税应从夫妻名下第三、四套房开征”的代表建议,很受欢迎。

是啊,如果从第三、四套房开征,就没什么人家什么事情了,只会影响那些有多套房产的家庭。这些家庭为什么会有多少套房产?要么是推高房价的炒房客,要么是贪污腐败的“房多多”,就只该收他们的房产税。不说这种想法对不对,至少是有点天真。

只要房子不是放在那里空置,房主被要求缴纳的房产税,就会转嫁给租房的房客,这是毋庸置疑的。因为房产税是统一的政府行为,相当于另一种“集体涨价”,大家都这么干,房主就不会有因此租不出去的忧虑。就算房子是放着空置,税增加的价格也会跟着提高,所有商品莫不如此。

当然,那些不限购,房子本来也卖不出去的地方,可能会受到房产税较大影响。这些地方房子价格不涨,就是因为供需出了问题(主要是需求不足),开征房产税后按理房价应该涨,因为这部分钱是要交给国家的,不涨价就相当于房子降价,一涨价呢房子更加卖不出去,去

库存压力较大的地方因此会麻烦。地方政府如果收税不成反而丢了卖地钱,那就划不来了。

“只收别人别收我”这种自私的想法,天真就天真在没搞明白,税虽然是落实在具体的人和企业身上,但受影响的绝不止他们。经济生活是很复杂的,增加的税收就算只收富人的,而且富人根本没法转嫁(这种情况现实生活中本就不存在),那又怎样呢?富人没那么多钱可以投资或者消费,穷人的饭碗就会直接受到影响。减税受益的不只是被减税的人,增税亦是如是。

丢掉幻想,只从经济意义上讲房产税,才会比较客观。

东阳供电:信访维稳细致落实

近日,东阳市供电公司召开了2017年信访稳定工作会议,总结了2016年度该公司信访稳定工作情况及2017年工作计划,结合当前信访工作实际,对该公司信访稳定工作存在的突出问题做了全面分析。

近年来,该公司信访稳定工作坚持“党委领导、归口管理、群专结合、一体化建设”的体制机制,工作认识不断从感性上升到理性,工作创新和成效一年比一年提升,为公司生产经营和改革发展营造了和谐稳定的内外部环境。

今年将召开党的十九大,这是国家政治生活和改革发展具有特殊重要意义的一年。东阳供电公司信访稳定工作将坚持围绕中心、服务大局,强化落实:一是强化政治意识、忧患意识和整体意识。二是遵循规律,把握关键,系统抓落实。要坚持党的领导,落实各级党组织发挥作用“组织化、制度化、具体化”要求,进一步优化完善信访稳定体制机制。

包漪姐

杭州天哲贸易有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州标新教育咨询有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

浙BW172B宝来牌车主张奇达,车架号LFV2A115XC3564322,遗失浙江元通宝通汽车有限公司开具的浙江省增值税普通发票1份,发票代码3300153320,发票号码18012375,金额1550元,声明作废。

本公司(杭州鑫满仓科技有限公司),注册号为330181000454483(1/1)不慎遗失由杭州市工商行政管理局萧山分局2014年08月18日核发的营业执照正本,声明作废。

温州银行股份有限公司信贷资产债权转让招标公告

温州银行股份有限公司拟对信贷资产债权进行公开转让,现特发出本转让公告,对有关事项说明如下:

一、拟转让信贷资产有关情况

本次拟转让信贷资产共92户,涉及160笔债权,金额总计988,171,402.36元,其中本金903,025,622.79元,利息85,145,779.57元(截止2017年2月28日)。

二、受让单位资格和条件

1.受让单位应为在中华人民共和国境内注册的法人或者其他分支机构;

2.受让单位应根据相关法律、行政法规、部门规章和监管规定,有资格商业性受让银行信贷资产。

三、招标组织安排

转让方配合符合条件的意向受让方对拟转让信贷资产进行现场尽职调查。

四、转让方式

本次转让为公开招标,报价日定于2017年3月17日。

如果只产生一家符合条件的意向受让方时,拟采取协议转

被骗补的“唐僧肉”须有疼痛感

微观点:好好的财政补贴“经”,愣是被歪嘴和尚念歪了。不得不说,新能源汽车领域的这羊毛薅得路人皆知,真是一道令人百味杂陈的诡谲风景。

■邓海建

3月7日上午,十二届全国人大五次会议在梅地亚中心举行记者会,财政部部长肖捷在答记者问时称,财政补贴资金不是“唐僧肉”。对(新能源汽车)骗补问题,财政部高度重视,已经对部分骗补企业进行了公开通报,并依法从重处理和处罚,追回骗补资金和罚款约23亿元,并且对有问题的车辆不再补贴,对闲置的车辆也暂缓清算。

在2017年的全国两会上,有关新能源汽车的骗补议题,这已经不是部长第一次“答记者问”了:十二届全国人大五次会议开幕前,工信部部长苗圩就在“部长通道”上被问及同样的话题。财政补贴不是唐僧肉,骗补伎俩须得零容忍——这是两位部长给出的态度和承诺。不过,新能源汽车是否会继续沦为骗补道具,财政补贴的防骗能力如何快速提升,这些问题可能和追讨、施惩同样重要。

好好的财政补贴“经”,愣是被歪嘴和尚念歪了。这羊毛薅得路人皆知,甚至成为明晃晃的破窗效应,不得不说,新能源汽车领域的补贴乱象,真是一道令人百味杂陈的诡谲风景。继去年12月20日工信部对涉及“有牌无车”的4家骗补企业发出了行政处罚决定书仅一个多月后,7家涉及“骗补”的新能源汽车制造企业再度被隆重曝光。值得注意的是,去年在首批4家企业被罚后,一份涉及93家企业的《新能源汽车制造企业“骗补”和违规谋补名单》就开始在业内流传。专业人士认为,这份名单有相当的可信度。尽管名单来源未知,但涉及企业多达93家,违规车辆76374辆,涉及金额共计92.7亿元。而令人倍感惊诧的是:对比目前已受处罚的11家企业,无一例外位列这份名单其中。更“神奇”的是,数家涉事企业的违规车辆数量和涉案金额竟然与这份名单惊人一致。那么,问题就来了:第一,对于这份见仁见智的名单,监察部门有没有顺藤摸瓜?第二,查获的骗补行为,何以一波难以停歇?

有两个背景不得不提:一方面,财政部数据显示,自2009年起,中央财政对新能源汽车推广应用予以补助,截至2015年底中央财政累计安排补助资金高达334.35亿元。大手笔的补贴之下,我国新能源汽车连续两年产销量居世界第一,不过“骗补”等问题亦成为明显的后遗症。那么,补贴之前,对于骗补风险有系统预案吗?另一方面,就工信部最新的7张罚单来看,包括撤销7家公司问题车型《道路机动车辆生产企业及产品公告》,暂停7家公司申报新能源汽车推广应用推荐车型资质,责令7家公司进行为期两个月整改等。两相比较,这次的罚单显然更“温和”。那么,零容忍的姿态是以何彰显的呢?

不过,相较于撂狠话和下狠手,被骗补的“唐僧肉”起码应该有吃一堑长一智的疼痛感:一要反省自己为啥“太好骗”,二要看看被骗后有没有提升智商和情商。不能骗一回哭一回,更不能被骗了之后只擅于道德谴责。

“只收别人别收我”这种自私的想法,天真就天真在没搞明白,税虽然是落实在具体的人和企业身上,但受影响的绝不止他们。经济生活是很复杂的,增加的税收就算只收富人的,而且富人根本没法转嫁(这种情况现实生活中本就不存在),那又怎样呢?富人没那么多钱可以投资或者消费,穷人的饭碗就会直接受到影响。减税受益的不只是被减税的人,增税亦是如是。

丢掉幻想,只从经济意义上讲房产税,才会比较客观。